



Выполнил:
ученик 4 «В» класса
гимназии № 4
Галимов Камиль

2020 год



Мой прадедушка
Шагеев Хайретдин Шаяхметович
родился в 1903 году в д.Мамашир
Кукморского района Татарской АССР.
С 1930 года работал в колхозе в
руководящих должностях.
В июне 1941г. был призван на войну
с Кукморского района.
До июля месяца 1941 года пришли
3 письма со Смоленской области,
потом пришло извещение , что
пропал без вести. После этого
никаких известий о нем не было.





Брат моего прадедушки
Фатыхов Мунип Гарипович.
Родился в 1926 году в д.Каюки
Куйбышевского (Спасский)
района Татарской АССР.
В 1944ом году служил на
Дальневосточном фронте
артиллеристом наводчиком.
В 1945году контужен на войне .
До 1951года служил в Германии.
В настоящее время живет в
Казани, ему 94 года.

Награжден **орденом
Отечественной войны II
степени и медалями.**





Брат моей прабабушки
Шагеев Ильгамутдин Хайрутдинович.
Родился в 1926 году в д.Мамашир
Кукморского района Татарской АССР .
Участвовал в Великой Отечественной войне
с декабря 1943 года по 9 мая 1945 года.
Домой вернулся в 1950 году.
Жил до 90 лет, умер в 2016ом году.
Похоронен в д.Мамашир Кукморского
района.
Награжден **орденом Отечественной
войны II степени и медалями.**



Еще живы ветераны, участники Великой Отечественной. Они есть почти в каждой семье или были... совсем недавно. Нынешнее поколение в неоплатном долгу перед теми, кто остался на полях сражений, перед теми, кто вернулся, обеспечив мир на Земле и Великую Победу. Наш долг – помнить о тех суровых днях и героях войны!

